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Zadanie 1 (5 pkt)

Polecenie:

Ztacze Schottky’ego powstato poprzez naparowanie ztota na krzem typu n.
Oblicz warto$¢ bariery i potencjalu wbudowanego w tym zlaczu. Pozwol
uzytkownikowi na wybo6r temperatury w zakresie od 200 K do 300 K.

Dane:
Rozwaz potprzewodnik typu n o koncentracji domieszek A.Bx10' cm™3.
Uwaga! AB - dwie ostatnie cyfry indeksu

Punktacja:

Umozliwienie uzytkownikowi wyboru temperatury (1 pkt);

Obliczenie wartosci przerwy wzbronionej krzemu i energii poziomu Fermiego
(1 pkt);

Obliczenie wartosci bariery na ztaczu i potencjalu whudowanego (2 pkt);
Estetyka wykonania sprawozdania (1 pkt);

Zadanie 2 Dodatkowe (1 pkt)

Polecenie:

Metal i potprzewodnik tworzg zlacze Schottky’ego badz omowe, w zaleznodci
od parametrow materiatowych. Jakie sa to parametry? Napisz liveskrypt,
w ktérym uzytkownik wybierajac metal oraz typ domieszkowania krzemu,
otrzyma informacje czy po potaczeniu powstanie ztacze Schottky’ego czy
omowe.



